

9.IX.38.

Родная моя,

Сегодня у нашей бригады (Песковатского Н.Н.) - выходной день, были в бане. Погода все еще стоит хорошая, тепло, дождей нет, желтеют и краснеют листья берез и осин, по-прежнему выдаются своей красотой елочки и молоденькие лиственницы. С машины, проездом, видим массу опенок, видим и уток над рекой, и тетерок над лесом, и зайчат...

Меня интересуют ответы на длинные закрытые письма: к Юре (кажется, от 31.VIII), к тебе и Ирусе (д.[олжно] 6.[ыть] от 7.IX) и к тебе, с заявлением в Коллегию Защитников (кажется от 6.IX). со вчерашнего дня (8.IX) начинаю уверенно, но и с нетерпением ждать очередных писем или открыток от вас. Я послал открытки ребятам и маме - П.П., все в первых числах IX ...

Опять заговорили было о скором отъезде отсюда и опять смолкли... Если не пошлешь ни денег, ни посылки - ничего, денег я получу руб.[лей] 25 зарплаты за VIII - д.[олжно] 6.[ыть] числа 18-го. Твое письмо от 26-29.VIII - такое успокоительное - тем, что ты описываешь жизнь свою и детей - я перечитал не раз. Теперь мне не хватает одной твоей фотокарточки...

Твой муж - Евгений. Я здоров. Кланяюсь всем, начиная с бабушки Саши.